



[本刊讯] 9月29日，著名画家宋雨桂先生携夫人为审定正在雅昌制作的1998年宋雨桂作品月历而专程来到雅昌公司。宋大师在看完彩打样后，对雅昌制作人员对他的作品色彩、色调、层次和风格的正确理解和把握，表示非常满意。并向随行的经纪人建议，以后他的作品尽



嘉德预展现场

[本刊讯] 9月22日下午3时，中国嘉德国际拍卖有限公司在深圳关山月美术馆举行了'97秋季拍卖会深圳预展开幕式。深圳市政协副主席吴井田、深圳市文化局副局长董小明、雅昌公司董事长万捷等数十位政界、文化艺术界、企业界、新闻

## 中央电视台“遭遇设计” 摄制组采访雅昌

[本刊讯] 9月26日，经深圳市平面设计协会推荐，中央电视台“遭遇设计”摄制组记者张京平等两人来公司采访，并实录了公司制版厂内的部分场景作节目的素材，“遭遇设计”是中央电视台专题

## 宋雨桂向雅昌赠送墨宝

量交雅昌制作。

在雅昌公司参观期间，平素惜墨如金的宋大师欣然以宣纸代笔，为雅昌写下了“雅昌腾飞”四个遒劲有力，墨趣盎然的大字。

宋雨桂先生是当代画坛中颇具传奇色彩的艺术大师，他的作品在东南亚地区，尤其是在新加坡享有很高的声望和不菲的市场价值。特别令人称奇的是，他与人合作在辽宁丹东郊区的青山湖风景区投资建立的“中国画家村”。画家村建筑面积近万平米，内设豪华别墅，高中低档客房、大小餐厅、歌舞厅、聚会厅、名家书画陈列展销室、小卖店等，村内环境原始自然，植被茂密、景色优美，三十六条瀑布从山涧怪石中泻出，给发



宋雨桂先生为雅昌公司题赠辞  
展旅游业创造了得天独厚的条件。

据悉，画家村在全世界仅有三处，而在我国仅此一处，中央电视台、《人民日报》海外版曾对中国画家村作过较详细的报道。宋大师十分欣赏雅昌公司在中国画家村设立“雅昌书屋”的创意，即在“雅昌书屋”中陈列由雅昌公司印制的艺术类图书。目前该项目正在策划筹备中。

## 嘉德'97秋季拍卖会深圳预展

## 在关山月美术馆举行

界嘉宾出席开幕式。董小明副局长认为：“深圳没有文化积累，而拍卖本身是文化艺术的一种形式，嘉德是中国三大艺术品拍卖公司，这次能到深圳来，对深圳的文化积累、文化事业的发展是非常有益的推动。”

嘉德副总经理寇勤先生主持了开幕式，并向协助筹办此次活动的雅昌公司、

关山月美术馆及各界朋友表示真诚感谢。

开幕式后，嘉宾们参观了展品，据悉，嘉德秋季拍卖品约有一万余件，按拍卖底价计总值8,000万元人民币，这次来深预展共120件，其中中青年国画精品40余件，新中国美术作品30件。这些中国书画精品引起了收藏界和美术爱好者浓厚的兴趣。



万捷董事长向记者介绍雅昌公司

向记者介绍了DTP技术和印刷工艺流程等有关方面的知识，预计该节目的制作将于年内完成与观众见面。

在拍摄过程中，万捷董事长详细地

再添一流设备

更上一层台阶

## 新进海德堡CD机开机仪式在中轻举行

**【本刊讯】**9月12日上午，喜庆的气氛洋溢在中轻公司厂房内，雅昌新引进的海德堡CD机开机仪式在这里正式举行，这是继6月24日海德堡双色机开机仪式之后值得庆贺的又一盛事。雅昌公司主要

领导、宝隆洋行代表、深日油墨公司代表和客户代表出席了仪式，万捷董事长和宝隆洋行的代表讲话后，万捷董事长按下了电钮，嘉宾们观看了运转中的新机器和第一批印刷出来的成品。

就象国际服装界、化妆品界的知名品牌CD(Chrstian Dior, 姬丝蒂婀)一样，无独有偶，海德堡CD机也是全球知名的印刷设备生产商德国海德堡公司研制的目前世界最先进的彩色胶印机，采用全电脑控制，配置有CD视窗及全自动



携手共庆

检测调校系统，印刷网点锐度极佳，因此该机不仅印品精良，而且操控简单、直观，其生产能力达15,000张/小时，提高中轻公司生产能力25-30%。至此，雅昌在深圳的印刷基地中轻公司的日生产能力已接近50万令/日。无论生产能力，还是技术装备都上了一个台阶，从而给持续高速发展打下了物质基础。



新进的海德堡CD机

深挖生产潜力

挑战生产极限

## 北京雅昌三天完成50万份宣传折页

**【本刊北京专稿】**雅昌北京公司十月十五日接到通知，中国邮电出版社“中国邮政”订单50万份三款折页必须在十月十七日完工交全货。

50万份三款折页，从接受任务到完工交货不足三天，时间之紧，任务之巨。对于雅昌北京公司来说是个严峻的考验。“急客户之所急，想客户之所想”是雅昌人的一贯工作作风。工人们说：“就是三天不睡觉，我们也要完成任务。”生产指令一下达，生产部立即调整人马，部署生产。挖掘设备及人员潜力，抽调办公室等部门全力支援生产一线。为调动员

工的积极性，装订课开展劳动竞赛，下达每人每天完成5000份折页的定额，超额完成任务给予奖励。一时间，装订车间士气高涨，热火朝天，折页组的姑娘们巧手如梭，取页、折页、点数，忙而不乱，仅两天，手工组的11位姑娘就完成折页16万份。周剑兰、龚成英、殷晓华分别获得手工折页一、二、三名。其他人也超额完成任务。折页机机长李学书更是数天连班转，机器不停人不歇。

十六日上午十时，全厂突然停电，唯一的一台折页机不转了，并被告知下午四点才能恢复供电。于是，我们一面组

织其它部门更多的支援，一面联系兄弟厂家协助。生产部长朱志刚率领发外加工小组奔赴雷宝彩印公司和青年装订厂，李雪、李明亮、陈建国、周军等连续跟单30小时未休息，饿了，吃一包方便面，渴了，喝一口矿泉水，雅昌人的忘我工作精神，赢得了兄弟厂家的赞誉。十七日晚十时，所有产品完工，经客户检验，质量全部合格。客户高兴地说：“这一次不仅仅是顺利地做了一单生意，更重要的是看到了雅昌良好的精神面貌，看到了雅昌的希望所在，把活儿送到雅昌公司，我们放心。”  
（李正根 肖飞燕）